
A
u

x
ili

a
ry

 d
e

vi
ce

s

ER-008215 1STANDARDIZATION

EROWA WORKPIECE HOLDING SYSTEMSDOC-017547-04

Satz Spannmittel klein

Inhalt 

Zylinder-Schr. M8 x 12
Zylinder-Schr. M8 x 20
Zylinder-Schr. M8 x 30
Zylinder-Schr. M8 x 40
Zylinder-Schr. M8 x 50
Zylinder-Schr. M8 x 60

Zylinder-Schr. I6Kt M8 x 70
Zylinder-Schr. I6Kt M8 x 80
Zylinder-Schr. I6Kt M8 x 100

Gleitscheibe

Gewindestift M6 x 12
Gewindestift M6 x 20
Gewindestift M6 x 30
Gewindestift M6 x 40
Gewindestift M6 x 50
Gewindestift M6 x 60
Gewindestift M10 x 30

Gewindestange M8 x 150
Gewindestange M8 x 100
Gewindestange M8 x 200
Gewindestange M8 x 250
Gewindestange M8 x 300
Gewindestange M8 x 350

Zylinderstift ø 9 / L = 30
Zylinderstift ø 9 / L = 40
Zylinderstift ø 9 / L = 50
Zylinderstift ø 9 / L = 80

6kt.-Mutter M8 x 0,8 D

Scheibe ø15

6kt Mutter M6 x 3D 

6kt Distanzhalter M6

Bride universal 
Bride

6kt.-Stiftschlüssel SW 3
6kt.-Stiftschlüssel SW 4
6kt.-Stiftschlüssel SW 5
6kt.-Stiftschlüssel SW 6
6kt.-Stiftschlüssel SW 8
Ringgabelschlüssel SW 10
Ringgabelschlüssel SW 13
Ringgabelschlüssel SW 17

RAKO - Box

Distanzplatte

Schlitzmutter M8 (Set à 4 Stk.)

  

019982 10 x
014655 20 x
019983 10 x 
019984 10 x
019986 10 x
019985 10 x

000276 10 x
000278 10 x 
000280 10 x

005540 10 x

000692 20 x
000695 10 x
000696 10 x
019987 10 x
000688 10 x
021793 10 x
000711 10 x

005516  4 x
005515  4 x
005517  4 x
005518  4  x
005519  4 x
005520  4 x

007343 12 x
007344  4 x
007345  4 x 
007346  4 x

000092 50 x

000561 50 x

021794 10 x

021795 10 x

018117 15 x
003879 4 x

021912 1 x
021913 1 x 
021914 1 x
020883 1 x
001733 1 x
021796 1 x 
021797 1 x
021798 1 x 

002319 1 x

026554 8 x

008216 1 x

Clamping Equipment 

Set, small

Contents 

Socket head bolts M8x12
Socket head bolts M8x20
Socket head bolts M8x30
Socket head bolts M8x40
Socket head bolts M8x50
Socket head bolts M8x60

Socket head bolts I6Kt M8x70
Socket head bolts I6Kt M8x80
Socket head bolts I6Kt M8x100

Sliding disk

Setscrew M6x12
Setscrew M6x20
Setscrew M6x30
Setscrew M6x40
Setscrew M6x50
Setscrew M6x60
Setscrew M10x30

Threaded rod M8x150
Threaded rod M8x100
Threaded rod M8x200
Threaded rod M8x250
Threaded rod M8x300
Threaded rod M8x350

Straight pin ø9 / L = 30
Straight pin ø9 / L = 40
Straight pin ø9 / L = 50
Straight pin ø9 / L = 80

Hex nut M8x0,8 D

Washers ø15

Hex nut M6x3D

6Kt Clearance holder M6 

Clamp universal
Clamp 

Hex key SW 3
Hex key SW 4
Hex key SW 5
Hex key SW 6
Hex key SW 8
Wrench SW 10
Wrench SW 13
Wrench SW 17

RAKO-Box

Spacer

Slotted bolt M8 (set of 4)

Jeu de dispositifs de serrage, 

petit format

Contenu 

Vis à tête cylindrique M8 x 12
Vis à tête cylindrique M8 x 20 
Vis à tête cylindrique M8 x 30 
Vis à tête cylindrique M8 x 40
Vis à tête cylindrique M8 x 50 
Vis à tête cylindrique M8 x 60

Vis à tête cylindrique I6Kt M8 x 70 
Vis à tête cylindrique I6Kt M8 x 80 
Vis à tête cylindrique I6Kt M8 x 100 

Anneau de glissement

Goupille M6 x 12
Goupille M6 x 20
Goupille M6 x 30
Goupille M6 x 40
Goupille M6 x 50
Goupille M6 x 60
Goupille M10 x 30

Tige fi letée M8 x 150
Tige fi letée M8 x 100
Tige fi letée M8 x 200
Tige fi letée M8 x 250
Tige fi letée M8 x 300
Tige fi letée M8 x 350

Goupille cylindrique ø 9 / L = 30
Goupille cylindrique ø 9 / L = 40
Goupille cylindrique ø 9 / L = 50
Goupille cylindrique ø 9 / L = 80

Écrou hexagonal M8 x 0,8 D

Rondelle ø15

Écrou hexagonal M6 x 3D 

6Kt Distance support M6

Bride universel
Bride 

Clé mâle à six pans, cote sur plats 3
Clé mâle à six pans, cote sur plats 4
Clé mâle à six pans, cote sur plats 5
Clé mâle à six pans, cote sur plats 6
Clé mâle à six pans, cote sur plats 8
Clé à fourche, cote sur plats 10 
Clé à fourche, cote sur plats 13
Clé à fourche, cote sur plats 17

RAKO - Box 

Plaque d`écartement 

Écrou à fente M8 (jeu de 4 unités)



A
u

x
ili

a
ry

 d
e

vi
ce

s

ER-008215 2STANDARDIZATION

EROWA WORKPIECE HOLDING SYSTEMSDOC-017547-04

Einlegeplättchen klein 
(Set à 50 Stk.)
Einlegeplättchen gross
(Set à 50 Stk.)

Ringschraube 

Senkschraube M8 x 14

6Kt Verlänger. Mutter

Gewinde Stift I6Kt M8 x 20

007781 1 x

007799 1 x

008217 2 x

017920    10 x

021964 10 x

000703 10 x

Spacer plate, small
(set of 50)
Spacer plate, big
(set of 50)

Eye bolt 

Countersunk bolt M8x14

Hex nut extension 

Setscrew I6Kt M8x20 

Jeu de cales de centrage, petit format
(jeu de 50 unités)
Jeu de cales de centrage, grand format
(jeu de 50 unités)

Vis à anneau

Vis à tête conique M8 x 14

Écrou hexagonal allongement

Goupille I6Kt M8 x 20  


